
57.41% 151

42.59% 112

Q1 Укажите ваш пол:
Answered: 263 Skipped: 23

TOTAL 263
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Ж

М

1 / 15

Туристическая привлекательность города Семёнов SurveyMonkey



36.26% 95

34.35% 90

29.39% 77

Q2 Укажите ваш возраст:
Answered: 262 Skipped: 24

TOTAL 262
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86.93% 173

10.05% 20

3.02% 6

Q3 Место жительства
Answered: 199 Skipped: 87

TOTAL 199

Москва

Другое

Нижний
Новгород

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

86.93%

86.93%

86.93%

86.93%

86.93%

86.93%

86.93%

10.05%

10.05%

10.05%

10.05%

10.05%

10.05%

10.05%

3.02%

3.02%

3.02%

3.02%

3.02%

3.02%

3.02%

ANSWER CHOICES RESPONSES
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Нижний Новгород
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89.31% 234

7.25% 19

3.44% 9

Q4 Укажите ваше образование:
Answered: 262 Skipped: 24

TOTAL 262
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специальное
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ANSWER CHOICES RESPONSES
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80.15% 210

11.83% 31

8.02% 21

Q5 Укажите ваш уровень доходов:
Answered: 262 Skipped: 24

TOTAL 262
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91.60% 240

8.40% 22

Q6 Что Вы знаете о городе Семёнове?
Answered: 262 Skipped: 24

TOTAL 262
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Ничего не знаю

Знаю, что...
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Q7 Какие ассоциации возникают у Вас при слове ложка? Почему?
Answered: 259 Skipped: 27
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Q8 Что такое хохлома?
Answered: 261 Skipped: 25
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34.35% 90

33.59% 88

26.72% 70

5.34% 14

Q9 Есть ли у Вас дома изделия хохломского промысла? Что это за
предметы?

Answered: 262 Skipped: 24

TOTAL 262
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ANSWER CHOICES RESPONSES
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47.49% 123

15.44% 40

13.51% 35

13.51% 35

10.04% 26

Q10 Как Вы их используете?
Answered: 259 Skipped: 27

TOTAL 259
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ANSWER CHOICES RESPONSES
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как элемент интерьера
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по назначению, как посуду
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53.27% 106

44.72% 89

40.70% 81

26.63% 53

20.60% 41

19.10% 38

15.08% 30

8.54% 17

Q11 Есть ли у вас дома предметы других народных промыслов?
Отметьте, если есть:

Answered: 199 Skipped: 87

Total Respondents: 199  
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73.18% 191

62.84% 164

34.87% 91

31.42% 82

29.12% 76

25.67% 67

20.31% 53

11.88% 31

6.90% 18

Q12 Если бы Вы решили поехать в Семёнов, что бы Вас
привлекло?

Answered: 261 Skipped: 25

Total Respondents: 261  
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ANSWER CHOICES RESPONSES

старинный русский город
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59.62% 155

30.77% 80

9.62% 25

Q13 На какое время Вы бы приехали в Семёнов?
Answered: 260 Skipped: 26

TOTAL 260

на выходные

на один день

более 2-х дней
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 1,906  489,905  257

 1,985  510,155  257

 1,691  434,555  257

Q14 Сколько Вы готовы потратить в сутки за отдых в Семенове из
расчета на 1 человека? Сумму укажите только цифрами,

например: 1000, 2500
Answered: 258 Skipped: 28

Total Respondents: 258
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59.62% 155

45.77% 119

41.54% 108

25.38% 66

20.00% 52

11.92% 31

11.92% 31

7.69% 20

3.46% 9

Q15 Какие из тем были бы Вам интересны при посещении
Семёнова?

Answered: 260 Skipped: 26

Total Respondents: 260  
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ANSWER CHOICES RESPONSES

столица золотой хохломы

родина матрешки

старообрядческий край

город пяти площадей

город фестивальный

керженецкая сторона

ни один из перечисленных

Ордена «Знак почета» АО «Хохломская роспись»

другое

15 / 15

Туристическая привлекательность города Семёнов SurveyMonkey


	Q1 Укажите ваш пол:
	Q2 Укажите ваш возраст:
	Q3 Место жительства
	Q4 Укажите ваше образование:
	Q5 Укажите ваш уровень доходов:
	Q6 Что Вы знаете о городе Семёнове?
	Q7 Какие ассоциации возникают у Вас при слове ложка? Почему?
	Q8 Что такое хохлома?
	Q9 Есть ли у Вас дома изделия хохломского промысла? Что это за предметы?
	Q10 Как Вы их используете?
	Q11 Есть ли у вас дома предметы других народных промыслов? Отметьте, если есть:
	Q12 Если бы Вы решили поехать в Семёнов, что бы Вас привлекло?
	Q13 На какое время Вы бы приехали в Семёнов?
	Q14 Сколько Вы готовы потратить в сутки за отдых в Семенове из расчета на 1 человека? Сумму укажите только цифрами, например: 1000, 2500
	Q15 Какие из тем были бы Вам интересны при посещении Семёнова?

